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PLAN DE APOYO

El siguiente plan de apoyo, cuenta con 33 items (en ellos encontraras problemas de aplicacién y preguntas
para investigar), en donde estd recogido de forma gradual y reducido todas las competencias que se
abordaron en el segundo periodo. Es muy importante el proceso para los problemas de aplicacion; si
tienes alguna dificultad, puedes acercarte para realizar la asesoria requerida. El taller se entrega en
hojas de block o cuadriculadas, ademas, la sustentacion del taller sera del mismo taller.

“Nunca consideres el estudio como una obligacién, sino como una oportunidad para penetrar en el
bello y maravilloso mundo del saber.”

PERIODO Y FRECUENCIA
T = 1 _n _ 1
-5 f=7 f=3

1min =60s

1. Un disco gira a 7200 rpm. Calcular su periodo
y frecuencia.
2. Una llanta va a 230 Hz, ¢4 cual es su periodo?

VELOCIDAD ANGULAR Y ACELERACION
CENTRIPETA

21n
w = —
t
3. Una particula gira alrededor de un punto
situado a 4 m de distancia. Si realiza 7 vueltas
en 85 s, jcual es su velocidad angular vy
aceleracion centripeta?

VELOCIDAD LINEAL

a, = w’t

2ntr
v= —
T
4. ¢Cudl es la velocidad lineal con la que va el
disco de una bicicleta cuyo radio es 0,18 m y
esta gira 25 rps?

v=2nrf v=owr

Albert Einstein

5. Las aspas de una cortadora de césped giran a
65 hz. Las aspas giran desde un punto fijo cuyo
radio es de 0.35 m. ;Cual es la velocidad lineal
con la que gira?

6. ¢Cual es velocidad lineal con al que va una

llanta de una moto, si la llanta tiene un radio de
72 cm y este esta dando 38 vueltas en 3 s?

MOVIMIENTO ARMONICO SIMPLE

Sient=0,x9g = A

POSICION X = Acos(a)t)

VELOCIDAD v = —wAsen(wt)

ACELERACION

a = —w*Acos(wt)

7. Un objeto atado al extremo de un resorte oscila
con una amplitud de 8 cm, una velocidad
angular de 20 nrad/s y un periodo de 2 s;
cdmo se muestra a continuacion:
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Calcular:

a. La posicion del objeto al cabo de 0.8 s.

b. La velocidad del objeto en el mismo
instante.

c. La aceleracion en el mismo instante.

PENDULO SIMPLE
l
T=2m |—
)
8. ¢Cual es el periodo con el cual se mueve un

péndulo en la tierra, si se sabe que la longitud
de la cuerda es de 3 m?

9. 4Cual es el valor de la gravedad en la
superficie lunar, si un astronauta realiza una
serie de mediciones cuyo periodo de oscilacion
es de 4,92 s y la longitud de la cuerda es de 1
m?

ONDAS

10. ¢ Qué es una onda?

11. ¢ Como se forman las ondas?

12. ; Como se propagan las ondas?

13.,Qué son las ondas longitudinales vy
transversales?

14. ;Qué es la reflexion de las ondas? (Realizar
una representacion).

15. ¢ Qué es la refraccion de las ondas? (Realizar
una representacion).

16.,Qué es la difraccion? (Realizar wuna
representacion).

17. ¢Qué son las ondas estacionarias? (Realizar
una representacion).

18. ¢ Cudles son las caracteristicas de una onda?

(Realizar una representacion).

LEY DE SNELL
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Las ondas sismicas se refractan dentro de la
tierra al viajar entre rocas de distintas
densidades y, por lo tanto, su velocidad
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cambia, al igual que su direccion de
propagacion. Una onda sismica viaja a 8 km/h
y choca con el limite entre dos tipos de
material. Si llega a esta frontera con angulo de
incidencia de 50° y se aleja con un angulo de
31°, ¢cual sera la velocidad en el segundo
medio?

Una onda sismica para por una frontera entre
rocas, donde su velocidad varia de 8 a 9,5
km/s. Si llega a la frontera formando un angulo
de 45° con ella, jcual es el angulo de
refraccion?

LUz

¢ Qué es la luz?

¢ Cuales son las caracteristicas y propiedades
de la luz?

¢, Como se propaga la luz?
¢Laluz viaja por la nada?

¢, Cual es la velocidad de la luz?
¢, Qué es la dispersién de la luz?
¢ Qué es el color desde la optica’
¢, Por qué el cielo es azul?

¢ Qué es la polarizacion de la luz?
¢ Qué es la reflexion de la luz?

¢, Qué es la refraccion de la luz?

INDICE DE REFRACCION
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Se tiene una lamina de vidrio con forma de
prisma rectangular. Un rayo de luz incide en
una de las caras con un angulo de incidencia
de 30°, el rayo de la luz se refracta, atraviesa la
lamina y vuelve a refractarse saliendo de nuevo
al aire. Se sabe que el indice de refraccion del
aire es de 1,003 y el del vidrio de 1,5. Calcular
el angulo de refraccion.

Se tiene una placa de diamante cuyas caras
son paralelas, ¢cual debe ser el angulo de
incidencia para que el rayo no emerja por su
cara opuesta? Aire = 1,003; diamante 2,42 y
angulo refractado 90°.



